
 

 

 
 

  

 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

 

 

Н А К А З  

 

 

27.03.2018                                          м. Київ                                             № 03 - 10/1 

 

 

Про підсумки проведення Всеукраїнського  

відкритого фестивалю дитячих 

та юнацьких аматорських  

театрів «Маски Мельпомени» 

 

 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 04.01.2018         

№12 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-

масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2018 рік (за основними 

напрямами позашкільної освіти), з 24 по 27 березня 2018 року у місті Харкові 

Українським державним центром позашкільної освіти спільно з комунальним 

закладом «Харківський Палац дитячої та юнацької творчості Харківської 

міської ради Харківської області» було проведено заключний етап 

Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячих та юнацьких аматорських 

театрів «Маски Мельпомени» (заочно) на тему «Дано мені тіло - що мені з ним 

робити?». 

Участь у фестивалі взяли 7 колективів з різних регіонів України, а саме: 

Донецької, Дніпропетровської, Київської, Сумської, Рівненської, Херсонської, 

Чернігівської областей. 

Відповідно до умов проведення фестивалю та на підставі рішення журі 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 

1. Нагородити дипломами Українського державного центру позашкільної 

освіти учасників Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячих та юнацьких 

аматорських театрів «Маски Мельпомени» 

Зразковий художній колектив театральний гурток «Посмішка» м. Нова 

Каховка Херсонської області;  

Театрально-естрадну студію «Лицедії» м. Вишгород Київської області;  

Музикальний театр «Три Т» м. Маріуполь Донецької області; 
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Зразкову театральну студію «Велика перерва» м. Нікополь 

Дніпропетровської області; 

Зразкову театральну студію «Маленький принц» м. Рівне; 

Народний художній колектив театр юних «Шпаківня» м. Суми; 

Театральну студію «СТеМ» м. Чернігів. 

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 

Педоренко О. В. 

 

 

Директор                                                                                                    Г. А. Шкура 


